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Conchiglia 
na Hrvatskom… Školjka 

MOVIMENTO D’AMORE SAN JUAN DIEGO 
POKRET LJUBAVI SVETI IVAN DIEGO 

posvećeno Mariji Našoj Presvetoj Gospi iz Guadalupe 
 

 
 

« Pokret srdaca… Svijetskih » 
bez granica i ograničenja u djelovanju na bilo kojoj točci Zemaljske Kugle. 

 

  
 

Križeva Ljubavi iz Dozule ima na tisuće u cijelom Svijetu 
 

Italia-Meksiko-Francuska-Argentina-Aljaska-Australija-Austrija-Bolivija-Kanada-Čile-Colombija-Hrvatska-Brazil-Burundi-Kalifornija 
Kostarika-Estonia-Ekvador-Florida-Filipini-Njemačka-Engleska-Irska-Izrael-Letonija-Liechtenstein-Kazakistan-Kenija-New Jersey 
Norveška-Holandija-Panamá-Paragvaj-Perù-Poljska-Portugal-San Marino-Španjolska-Švicarska-Texas-Ukrajina-Urugvaj-Venezuela 
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 DOBRODOŠAO MOJ GOSPODINE 
BENTORNATO MIO SIGNORE  

 

TRENUTNO RAĐENO U XII KNJIGA 

Isus traži od Katoličke Crkve da se na Brežuljku od DOZULE, u Normandiji, Francuskoj, podigne SLAVNI 
KRIŽ i na podnožju ovog KRIŽA, svetište. Križ mora biti visok 738 metara, jednako kao Brdo Kalvarija i 
svaka strana mora biti duga 123 metara. BOG želi ujediniti sve Narode podno Slavnog Križa u svrhu 
Svjetskog Obraćenja. 
Pored svakodnevne molitve Isus traži da se ide svakog 28. Ožujka na hodočašće na obljetnicu Ukazanja 
Slavnoga Križakojeg je vidjela Madeleine Aumont na Brdašcu DOZULE. 
Svjedok tih događaja je Župnik Dozula Abbe Victor L'Horset. 
Bog je izabrao tri žene: Madeleine Aumont, Je Ne Suis Rien (Ja Nisam Ništa) i Conchigliu za širenje poruke 
o Isusovom Povratku u cijelom Svijetu. 

 

ISUS SE VRAĆA 

Isus i Conchiglia 
 
" Govorite o Isusovom Povratku između sebe 
kad se vratim...vratit ću se u Slavi to sam vam već rekao davno. 
Sada je vrijeme došlo i ostalo je malo dana 
veliki pokolj koji dolazi neće svi preživjeti 
uzet ću Moje tu na nebo...ukrasti ću ih Mislima 
vi ćete vidjeti kao neka kola koja dolaze dolje prema vama... 
ali ona vatra vas neće opeći... to je Duh Oca. 
Pravite se kao da znate letjeti... 
rekao sam vam prošli put...tamo sam...gledajte u visinu. 
Morate imati neograničenu Vjeru i povjerenje 
stvari koje sam rekao preko ove kćeri  
sa imenom Conchiglia sve će se ostvariti. 
Još i danas zapanjuje pisanje Mojih Riječi. 
Conchiglia koju sam izabrao je ništa u očima cijelog svijeta 
ali Ja sam je izabrao za vas sve 
da bi cijeli Svijet upoznao sam mojim Velikim Povratkom. 
Elementi će preokrenuti Svijet. 
Tko Me nije poznavao sada će me poznavati. 
Veliki autoritet ima Moja Majka Marija 
koja će biti uz Mene...u Mojem Povratku na Zemlju. 
Ona uvijek prati velike događaje. 
Ništa nije učino Moj Otac bez Nje blizu Mene. 
Zajedno smo surađivali na Otkupljenju Stvorenog. 
Velika hladnoća koja dolazi također najavljuje Moj Povratak. 
Svugdje će biti hladno...i srca će se lediti. 
Malo je toplih srdaca koja Me čekaju. 
Čut ćete Moj Glas koji vama govori. 
Dobro ćemo se razumjeti jer će vam se otvoriti um 
i vaše znanje će narasti do mjere vaše ljubavi. 
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Konačno će svaka stvar biti jasna i svaki veo će pasti da bi dobili svjetlo 
ona božansko i bezprijekorno svjetlo koje ćemo donijeti Moja Mama i Ja 
koji ćemo zajedno...sa Našim Ujedinjenim Srcima trijumfirati nad zlom uokolo. 
Svaka stvar...svaka riječ je promatrana također i od zloga. 
Ono veliko "zlo" neće nadvladati moju Crkvu koja se rađa 
ja štitim vaš rad od svake prikrive smetnje. 
Velika zabava...velika radost na čast Mog Povratka 
koji će biti u veliki trijumfu dva Bezgriješna Srca. 
Dobro razumijem tko ne vjeruje...jer imaju zatvorena srca 
Ljubavi koja se sad vraća kao Kralj za cijeli Svijet. 
Conchiglia ljubljena... 
ponavljaj ponovo makar po cijenu da izgleda kao varka 
ali varka je svijet kojeg imate uz sebe 
koji smućuje (brka) trulež koji je okolo. 
Umjetna svjetla smućuju mrak 
prava svjetla ne vidite...  
koja su ona dva srca čista i nedirljiva 
koja izgleda da ne ostavljaju trag... 
međutim su ona svjetla...koja ljudi traže ožednjela od ljubavi. 
Vi ste Moja sjajna svjetla koja čine put Mom Povratku. 
Jedan Povratak neočekivan od ponosnih mudraca 
jedan Povratak očekivan od Moje zauzete djece  
Velika ću iznenađenja napraviti 
svima onima koji su me čekali radeći Križeve. 
Conchiglia... 
MOJ POVRATAK JE NEMINOVAN 
toliki su u iščekivanju toga povratka 
ali previše malo njih u odnosu na cijeli svijet. 
Označila je tvoj život ova jako važna prekretnica 
tvoj da je važan 
tvoja ljubav je važna 
tvoj rad je važan 
tvoja volja je važna 
tvoj pjev je važan 
ali samo onima koji ti vjeruju srcem... 
jer tko ima zatvoreno srce ne može unaprijed vidjeti čudesa koje dajem. 
KRIŽEVI koji me najavljuju u Svijetu 
su jako efikasni spasioci i njihova važnost će biti brzo ispred vaših očiju." 
 
 
Isus i Conchiglia 
 
" Danas Conchiglia...želim ti reći jednu novu stvar. 
Jeste li znali da u Svemiru ... ima puno Sunca? 
I da uvijek ima svjetla u udaljenim nebima? 
Ne postoji noć drugdje...na nebeskom Svodu. 
Beskrajni prostori kojima prolaze mnoga Moja djeca i braća na različite načine 
i jednom ti rekoh...Conchiglia... 
da bi bila dovoljna samo misao 
i da ste mogli izabrati u koliko vremena...dostići određeno mjesto. 
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U beskrajnosti prostora susreće se tokom putovanja 
sa ostalim stanovnicima različitih planeta... 
i razgovara se i izmjenjuju se doživljaji i mišljenja. 
I takvi susreti su radosni i puni ljubavi 
između njih...radi Božanskog Oca u Nebu. 
Jedan jedini Otac za sve 
kojega vole...kojega hvale... i kojega časte... 
zbog svih darova koji su im dani. 
Oni prepoznavaju Univerzalno Bratstvo 
i upravo je to što ih čini snažnima i nepobjedivima 
jer oni rade sve zajedno..." jedinstvo" koje Bog želi. 
Nikada ...jedan narod ne bi mislio napraviti zlo drugom narodu. 
Sve je od svakoga...i sve je svačije! 
Nije sigurno kao vi na Zemlji 
koji prisvajte stalno što možete i na svaki mogući način 
i kad ne možete napraviti drukčije... 
stvarite ratove po mjeri...tako da... 
imate slobodan prostor da uzmete što želite. 
Ja moram računati za vas...ratove koje ste vodili 
poslije Mog Uskrsnuća do danas?! 
Gledajući Mojim Očima 
vi ne bi te vidjeli drugo nego neprekidan rat... 
jer ako neki rat nije izbio u jednom narodu izbio je u drugom 
i sa Visina se uvijek vidjelo svega: 
prasak...dim...padanja...poplave...potresi...epidemije... 
i u nastavku... su se uzdigli u Nebi: 
suze...jauci...očajni vriskovi mnoge Moje djece... 
koji su Moja a i vaša braća. 
Sve to...još se nastavlja! 
Poslije dvije tisuće godina...još se nastavlja! 
Nakon što sam vas naučio kako ste trebali živjeti...još se nastavlja! 
Kao odrasle i snažne i učene osobe kakve jeste...znate kako se ponašate? 
Kao jedan razred nediscipliniranih učenika 
koji sa dosadom slušaju nastavu vlastititog učitelja 
ali čim on izađe iz razreda... 
izgleda kao da ste tek pušteni sa lanca i radite sve bez razmišljanja 
niti jedna riječ koju ste naučili 
i bez razmišljanja o preporukama 
koje su vam dane prije nego ste ušli u učionicu... 
rekao vam je da će se ubrzo vratiti! 
Evo...to vi radite! 
I evo...vrijeme prolazi. 
Vi se zabavljate...divlje...bez pravila... 
toliko...učitelja nema! 
I u tom slobodnom divljanju ne primjećujete štetu koju radite 
zaista...toliko uživate u kaosu... 
toliko...učitelja nema! 
Netko ostaje miran i tih... 
poslušan učenjima učitelja 
i kaže vam: Dosta!...Što to radite?!...Uskoro će doći učitelj! 
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A vi ga ušutkujete smijući se njegovom miru i poslušnosti... 
ušutkujete ga kukavički sve više i više. 
Ali odjednom evo vrata se otvaraju... 
učitelj ulazi! 
Vratio se prije predviđenog....i niste ga očekivali! 
Niste imali vremena preurediti svaku stvar... 
i sve je jedan kaos! 
Stolovi i stolice su prevrnuti po podu... 
bilježnice i olovke su raspršene posvuda 
i netko se je povrijedio u borbi...i sad krvari. 
Ali nitko ne može ništa učiniti...sada je učitelj stigao! 
Preuzeo je radnju svega! 
Izliječio je rane onih koji se nisu dobro osjećali... 
onda je poravnao stolove i stolice... 
podigao je svaku stvar i stavio na mjesto... 
jer i on mora položiti račun Predsjedniku škole. 
Poslije toga...sjedne...i uzme u ruke školski dnevnik... 
glasno poziva jednog po jednog 
i svakome da pravednu kaznu ispred svih prisutnih 
tako da se srame jedan od drugog kako su pali tako nisko. 
A ima i onih koji su izašli van kroz vrata 
i tko je imao ozbiljnu suspenziju... 
koja će ga izbaciti iz škole! 
Evo...Moja Conchiglia... 
Ja...Isus...koji ti iz Trojstva govori 
tek sam ispričao jednu prispodobu. 
Taj razred nedisclipniranih učenika...jeste vi ljudi sa Zemlje. 
Djeca koja se rugaju su puni kukavičluka...vi ste koji Me slušate i slijedite Me. 
I Učitelj sam Ja...Isus koji će doći staviti sve na svoje mjesto 
i kaznit ću svakoga po pravdi...jer moram uzeti u obzir da je 
GLAVNI PREDSJEDNIK BOG OTAC. 
I oni koje će biti isključeni iz škole... 
su oni ljudi koji nikada neće biti dio Nebeskog Kraljevstva. 
Razmislite dakle...djeco Moja! 
Tko je pogriješio...treba brzo staviti stvari na svoje mjesto 
jer Ja dolazim iznenada...i prije nego što vi mislite. 
Već imam među rukama dnevnik...koje je 
KNJIGA ŽIVOTA 
gdje je...i gdje će biti napisana svaka vaša radnja... 
i dolazim dati svakome nagradu ili kaznu kako je zaslužio. 
Tako radeći...tko zaslužuje nagradu 
stanovat će u Novoj Zemlji obnovljenoj! 
Razmišljajte djeco to tome što je danas vaš život i vaše ponašanje... 
i ljubite jedan drugog i opraštajte jedan drugom. 
Ja vas blagoslivljem u vašim nakanama 
U Ime Oca 
Majke 
Sina 
i Duha Svetoga. 
Amen.” 
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VELIKA KNJIGA ŽIVOTA 
 
Isus i Conchiglia 
  
"Vapaj tvoje duše došao je do Mene Conchiglia. 
To je unutarnji krik, vapaj boli 
koji se izražava zbog muke rađanja Novog Čovječanstva 
koje će nastaniti Novu Zemlju Obnovljenu. 
Krv koju si vidjela je tvoja Conchiglia. 
To je krv sakrivena od svijeta a koju Ja vidim. 
To je bujna i gusta krv žive crvene boje 
koja kako povećava volumen formira kao jedan porozan sloj 
površina je glatka i mekana na dodir... 
sjajna kao tek obojeni položeni sloj  
koja odražava živu crvenu boju 
sve što je okolo i u visini. 
Na tvojoj krvi Conchiglia... 
odražavaju se figure i oblici 
koje ti ne možeš vidjeti ali Ja vidim. 
Vidim muškarce i žene... 
koji su te upoznali u Ljubavi Moje Božanske Riječi... 
muškarce i žene... 
koji su intuitivno razumjeli skrivenu Tajnu 
Moje Prisutnosti na vašoj Zemlji 
ali koji sami sebi ne mogu to objasniti. 
Vidim muškarce i žene koji su ti neprijatelji 
jer danas kao i jučer 
ne žele prihvatiti...voljeti i slijediti Moje Riječi 
koje su uvijek Put...Istina i Život. 
Vidim muškarce i žene koje te gledaju 
i proučavaju te svakog trenutka spremni iznenadno udariti te 
jer te toliko mrze 
i smatraju te razlogom njihove egzistencijalne patnje 
jer si učinila na način 
da se otkriju njihova srca ranjena na smrt od Mača koji je Moja Riječ 
koji je nisu poštivali nakon što su je lažno prihvatili. 
Na kraju vidim muškarce i žene 
u iščekivanju zadnjim katastrofalnih događaja 
kao da već nije dosta 
svo zlo i užas koji pokriva svaki kutak Zemlje. 
Oni su neopredjeljeni. 
To su oni koji usprkos dokazima i činjenicama u svijetu 
još ne vjeruju da je promjena već prije nekog vremena počela  
i ubrzo će se lančano zaključiti po cijeloj planeti. 
To su oni mlaki koji zatvoreni u kući su 
spremni uzeti profit bez da išta naprave ili išta daju. 
To su oni koji usprkos toga što mogu surađivati ne surađuju 
kao da prkose snazi Boga 
dok se ne manifestira dokaz vjerodostojnosti. 
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Evo kćeri...evo Moja Conchiglia za koga teče tvoja krv 
i baš zbog te krvi 
imam mogućnost pokazati Moju Pravdu. 
Tko će prepoznati Mene koji sam Bog u ovim Riječima 
njegovo će ime biti upisano u Knjizi Života. 
A OVO JR VELIKA KNJIGA ŽIVOTA. 
I onda tko bude čitao ove Riječi... 
preko svog pogleda prepoznat će Moj Pogled i osjetit će ga na sebi... 
osjetit će se Mojim...osjetit će da Mi pripada i rastopit će se u Mojoj Ljubavi 
postajući jedan sa Mnom. 
I onda...tek onda 
shvatit će Moj Povratak na Zemlju. 
Shvatit će da sam im blizu i pored njih 
da ih tješim do večeri dolazećih dana. 
Ja Sam Isus...Ja Sam Ljubav... 
Ja Sam jedini Bog Živučih." 
 
 
Marija Presveta i Conchiglia 
 
" Istinitost Riječi moga Sina Isusa 
mogu još uvijek biti pomoć mlakima 
dok ih moj Sin ne povraća iz njegovih usta. (1) 
MILOSRĐE BOŽJE 
SE SADA ODVIJA KROZ OVE RIJEČI. 
Razlučivanje je sada postala neophodna i primarna moralna obaveza 
sa strane najvećih autoriteta u Svetoj Crkvi. 
JA MARIJA...MAJKA BOŽJA I MAJKA CRKVE... 
OD DANAS NEĆU VIŠE ZAUSTAVLJATI RUKU MOGA SINA. 
Došlo je vrijeme da svatko prizna svoju odgovornost i vlastite izbore i akcije i stvarno se počinje 
kajati i činiti pokoru. 
 
(1) Apokalipsa 3:14,22 - I anđelu crkve u Laodiceji napiši: Ovako govori Amen, svjedok vjerni i 
istiniti početak stvorenja Božjega: Znam tvoja djela, da nijesi ni studen ni vruć, O da si studen ili vruć! 
Ali jer si mlak, i nijesi ni studen ni vruć, izbljuvat ću te iz usta svojih. 
 
 
Marija Presveta i Conchiglia 
 
" Ja sam Mama Marija Conchiglia... 
i ja imam još nešto za reći. 
Važno je da Narod Božji "IZRAEL" 
hitno stavi u praksu Evanđelje moga Sina Isusa 
jer će samo tako moći shvatiti Bogatstvo Istine 
koju dajemo preko tebe Conchiglia. 
Sa Riječima koje ti dajemo u izobilju 
rasti će u Duhu...razvijat će se postepeno 
i svaka Riječ koju će upiti u svoje srce bit će sjeme koje će proklijati 
i rastući dati će obilate plodove 
I stabla lisnata i sjenovita koje će ih proizvoditi... biti će zaštićeni u vjeke vjekova. 
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To što imaš među rukama Conchiglia... 
je VELIKA KNJIGA ŽIVOTA 
koja će podučiti djecu na Zemlji 
i oni koji će slijediti ono što je napisano u Svetoj Knjizi 
i u ovoj VELIKOJ KNJIZI ŽIVOTA... 
imat će svoje ime upisano na Nebu 
i moći će...odgovarajući na BOŽJI POZIV 
prisustvovati Njegovoj Svetoj Prisutnosti u Vječnosti." 
 
 
VELIKE NEVOLJE 
 
Isus i Conchiglia 
 
"Planet Zemlja... 
danas izgleda kao jedan veliki mravinjak uništen od strane uljeza 
i mravi su bez orijentacije... 
trče na sve suprotne strane kao poludjele. 
Svaka preporuka je izgubljena... 
sva roba u magazinima je izgubljena 
sve vrste sigurnosti su izgubljene 
svaki društveni red je izgubljen.  
Mravi koji žele reorganizirati mravinjak 
bivaju udarane i ubijane sa bijesom od uljeza 
a ostali preživjeli mravi...raspršili su se u bijegu 
ne prepoznaju se više među sobom i ponovo se gube. 
Zemlja je mravinjak...uljez je sotona...mravi ste vi. 
Ako ne zatražite pomoć od Oca svi zajedno ćete propasti 
jer sve ono što ste isprobali 
vjerujući vlastitim ljudskim snagama je propalo. 
Poslije dvije tisuće godina...unatoč Meni 
i unatoč upozorenjima Proroka...propali ste. 
Vaš putokaz je izgubljen. 
Ono što ste vjerovali da ste osvojili, izgubljeno je. 
Svaka ekonomska sigurnost je propala. 
LJUDSKA JE VRSTA NANOVO BILA KRIŽANA 
I HODAJU IZMEĐU VAS BEZ DUŠE I BEZ OSJEĆAJA. 
Neki od njih već rade na tome da bi preuzeli Planet 
i uskoro će ih biti masa. 
Iz tog razloga Otac će intervenirati da bi stao na kraj ovom krvoproliću 
jer neće dozvoliti sotoni da završi svoj projekt 
uništenja Zemlje i Čovjeka 
stvorenog na Sliku i Priliku Božju. 
Sve dolazi... 
i vaše će oči vidjeti Bijes Pravde Boga Oca. 
Mnogi će biti Mučenici koji će ići završiti 
broj opranih u krvi. 
Krikovi bola čuti će se na svakom mjestu 
i rijeke suza okupat će zemlju. 
Milijuni i milijuni tijela bit će progutani u dubinu zemlje 
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i milijuni i milijuni tijela bit će savladani od morskih voda koje će ih zahvatiti. 
Čak i sunce...mjesec i zvijezde će pokriti svoje lice 
da ne bi vidjeli ovaj užas. 
POSLIJE...TEK POSLIJE VELIKE NEVOLJE I PROČIŠĆAVANJA 
PREŽIVJELI ĆE SE PONIZITI PRED BOGOM 
I MOLIT ĆE GA OPROST 
I POČET ĆE POLAKO HODATI I GRADITI 
I ZAHVALJIVAT ĆE BOGU ZA SVE DAROVE ZEMLJE. 
Evo djeco i braćo Moja...počnite od sada shvaćati sve 
jer ono što je trebalo biti napravljeno 
da bi se izbjegle svjetske katastrofe nije napravljeno 
i sada više nego ikad najjači u duhu morat će voditi narod nasumce. 
Conchiglia... 
tvoja ruka toliko teži na ovom bijelom komadu papira koji se puni jednom stvarnošću 
jer nisu htjeli ni vidjeti ni prihvatiti jer su nevjernici. 
Ja Isus...koji od Trojstva ti govori... 
blagoslivljem moju zauzetu djecu i braću  
u Ime Oca, Majke, Sina i Duha Svetoga.  
Amen." 
 
 
Marija Presveta i Conchiglia 
 
" Vidim te i plačem sa tobom. 
Uvijena oko sebe u skrivenosti plačeš. 
I tvoje suze su moje suze... 
suze Majke koja nije slušana. 
Svaka stvar je rečena za spas Svijeta i Duša 
ali grijeh Čovjeka raste svaki dan sve više 
ruku pod ruku kako se vaši materijalni izvori smanjuju. 
Ludi se ne žele više vratiti na vlastite korake... 
ne žele priznati da su pogriješili 
i tko je imao pomoć od Sotone 
uživa u patnji propalog Čovječanstva. 
Već je rečeno... 
SOTONA TOLIKO MRZI ČOVJEKA 
DA JE SEBE NAPRAVIO NESRETNIM ZA CIJELU VJEČNOST. 
Ja...Mama Marija pratiti ću te preko ovog bolnog rada  
i blagoslivljam te 
u Ime Oca 
Majke 
Sina  
i Duha Svetoga.  
Amen." 
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Ovo je Pravi Lik Presvete Marije 
Naša Gospa iz Guadalupe 

Vero Santo Volto di Gesù 
Ovo Je Pravi Lik Isusa 

 
Bez obzira dali se odnosi na intelektualce, političare, znanstvenike, mudrace ili nove Proroke, ukratko, tko 
god bi pokušao komunicirati preko riječi ili pismeno da bi objasnio ostalima temeljne pogreške koje se čine u 
svijetu ostajući daleko od Boga, bili bi prigušeni da ne bi smetali moćnim skupinama, spletkarima u biti, u 
postizanju njihovih demonskih i destruktivnih namjera. Uz jake snage na stupnju laikata i Crkve uspjela se 
sabotirati, skoro potpuno i nepopustljivo, svaka misao ili Otkrivenje. 
 
Odbijeni većini ljudi, ti tekstovi po milosrđu se u malenom dijelu filtriraju i šire kroz dobru volju i "svijetlo" 
koje se pali između Božje djece. Iznad svega, a posebno danas, potreba ljudi za pristupom takvim 
poslasticama postaje duhovni dar i potreba da se potvrdi vlastita intuicija nakon katastrofalne globalizacije na 
svjetskom nivou koju svi vidimo i živimo.  
 

Ove Božanske Riječi dovest će do novih mogućnosti i znanja. 


